8. KLASS MATEMAATIKA TOOLEHT (V ordekujulise vorrandi kordamine)

Vordeks nimetataks tdest vordust kahe suhte vahel.
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kus a, b, ¢ ja d on vorde litkmed.

1. Tiida liingad, ehk leia vorde puuduvad litkmed.
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2. Lahenda vordekujuline vorrand.
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3. 3.2 cm pikkusele 1oigule kaardil vastab looduses 48 km pikkune vahemaa. Kui
pikk vahemaa vastab 1,5 cm pikkusele 16igule kaardil?

Vastus: 1,5 cm pikkusele 16igule kaardil vastab km pikkune vahemaa.
4. Oder sisaldab 60% térklist. Kui palju tuleb otra votta, kui sellest soovitakse

saada 18 kg tarklist.
Vastus: Otra tuleb votta kg.
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